



//Власть

ШАНС НА ИСПРАВЛЕНИЕ

В России до последнего времени за нетяжкое преступление можно было только отсидеть. А труд на благо общества мог быть только добровольным.

стр. 2>>



//Поздравляем с победой

ПОСЛЕДОВАТЕЛИ ПИФАГОРА

Магнитогорские юные математики снова на высоте.

стр. 2>>



//Эксперимент

СИМВОЛ СЕМЬИ – ПОДСОЛНУХ

В детских садах города прошли конкурсы-эксперименты по взаимодействию педагогических коллективов и членов семей.

стр. 3>>



//Елена ПАВЕЛИНА

НА СВИДАНИЕ С ЮНОСТЬЮ

Юбилей родной школы объединил всех.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

СРЕДА,
8 декабря 2010
№ 227
(21146)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Письмо дня**Магическая книга**

//Татьяна КУТЫРЕВА, заведующая детской библиотекой № 7

Мечта, воображение и книга помогают нашим детям открыть двери в окружающий мир.

И пусть не все ребята могут услышать звуки природы, увидеть свет нового дня – ведь среди них есть и дети с ограниченными возможностями. Вот и решили сотрудники детской библиотеки №7 организовать для них праздник под названием «Магическая книга». И приурочили свою акцию к Международному дню инвалидов, который ежегодно отмечается в начале декабря. Во всемирной программе действий, принятой Генеральной Ассамблеей ООН, есть слова о привлечении внимания к проблемам инвалидов, защите их достоинства, прав и благополучия. На деле не просто все это соблюсти, подойти к проблемам людей с ограниченными возможностями с чистым открытым сердцем.

Воспитанники специализированного детского сада для плохослышащих детей № 35 – постоянные читатели детской библиотеки, к ним здесь особенное отношение: рассказывают сказки, готовят театрализованные утренники. Для тех, кто не слышит совсем, воспитатели используют сурдоперевод. Так было и на этот раз: библиотекари Татьяна Юрьевна Кутырева и Елена Владимировна Савосина организовали волшебный праздник, в котором участвовали маленькие подопечные из специализированного садика, пришли и другие дети, всем было интересно, весело, и на какое-то время отошло на второй план жестокое понятие «инвалид». В Магнитогорске несколько таких детских садов, и сотрудники библиотеки искренне благодарны всем воспитателям за их милосердие, важную миссию – помогать осваиваться таким ребятам в нашем обществе. И в свою очередь готовы и впоследствии помогать таким детям в увлекательном путешествии по сказкам с помощью добрых людей и добрых книг.

Внимание**Будьте бдительны!**

В городе официально зарегистрирован третий случай заболевания бешенством у животных.

На этот раз под лабораторные исследования попала лиса. Из-за засушливого лета в поисках пищи дикие животные приходят в города и являются разносчиками опасного заболевания. Большое животное, как правило, агрессивно и само выходит на контакт с человеком, не дожидаясь провокации.

Источниками вируса бешенства являются собаки, кошки, лисы, волки, еноты, летучие мыши. Тяжелыми считаются множественные и глубокие укусы, а также любые повреждения головы, лица, шеи и рук. Вирус проникает через царапины, потертости, открытые раны и слизистые оболочки рта и глаз. Бешенством можно заразиться, даже если животное вас просто обнюхивало. При наличии клинических проявлений у человека болезнь заканчивается летальным исходом.

При укусе любым животным нужно обязательно и как можно быстрее обратиться в травмпункт. Там профессионально промоют рану, сделают все нужные прививки и манипуляции, а также проинструктируют на будущее.

Управление гражданской защиты населения администрации города рекомендует населению и организациям всех форм собственности своевременно информировать ветеринарные учреждения города обо всех случаях скопления бездомных животных, их гибели по телефонам: 23-40-82; 23-45-00. Провести вакцинацию от бешенства домашних животных необходимо по адресам: ул. Уральская, 162; ул. Чкалова, 83, а также в частных ветеринарных кабинетах.

**В центре внимания - дети**

● У дружной семьи Воронцовых теперь появился шанс улучшить жилищные условия.

Тема дня

//Ольга БАЛАБАНОВА

Вопросы детства стали одним из главных пунктов повестки аппаратного совещания у главы города Евгения Тефтелева.

Особое внимание к «детским» проблемам обусловлено, в первую очередь, тем, что ее подробно затронул в своем обращении к Федеральному собранию страны Дмитрий Медведев. И затронул, естественно, не случайно: разносторонней поддержки семьи, в первую очередь – материальной, требует демографическая ситуация. К тому же не стоит забывать, что одним из главных показателей развития страны является то, как в государстве заботятся о семье, детях, стариках. И то, что в России в последние годы проблемам именно этих слоев населения стали уделять внимание, – очень правильно. Насколько достаточно – это, конечно, другой вопрос.

Одна из проблем – детские сады, мест в которых не хватает. В Магнитке на будущий год вернут в систему образования три здания для детских садов. Помимо этого глава дал поручение проработать с застройщиками вариант размещения дошкольных учреждений на первых этажах новостроек. В «детские» проблемы попали и летний отдых, итоги которого подводят в Магнитке, и работа с талантливыми детьми, и правовая

политика в отношении несовершеннолетних, и вопросы безопасности и защиты... По каждому из этих пунктов ведется работа.

Но самым обсуждаемым вопросом на аппаратном совещании стал вопрос выделения бесплатных наделов земли многодетным семьям под строительство дома. Инициатива эта уже с полуторагодовой историей: еще весной прошлого года президент национального агентства малоэтажного и коттеджного строительства Елена Николаева предложила государству выделять такого рода социальное жилье.

После выступления президента региона взяли «на карандаш» этот вопрос. Но не все здесь однозначно. Вице-губернатор Челябинской области Олег Грачев утверждает, что есть ряд моментов, которые не решить так просто на региональном уровне. В частности, нужно уточнить некоторые положения в части градостроительного и жилищного кодексов, ведь в настоящее время участки под индивидуальное строительство реализуются только на аукционах. Конечно, по большому счету, куда проще дать многодетной семье квартиру, ведь дом на участке нужно будет еще на что-то строить. В Магнитке, к примеру, была несколько лет назад такая практика: семьям, у которых рождались тройняшки (то есть они в одночасье становились многодетными), город выделял трехкомнатную квартиру. В 2010 году в

Магнитогорске в пяти семьях родились тройни, счастливой мамой стала в том числе сотрудница «Магнитогорского рабочего» Динара Воронцова. Материальную помощь эти семьи получили, и достаточно весомую – 300 тысяч рублей, но это исключительно по собственной инициативе (сами обратились к главе города) и благодаря отзывчивости муниципальной власти. А вот с квартирами, которые, в принципе, тоже можно найти, о чем и сказал на совещании глава Евгений Тефтелев, сложнее, и причиной тому закон. Дело в том, что федеральные программы по социальному найму бюджетникам и малосемейным прописали четкие стандарты, по которым можно получить жилье, и такие случаи, как «резко наступившая многодетность», в них не вписываются. Что же касается программы выделения наделов под строительство, то в нашем городе варианты ее реализации (к примеру, земельные участки на левом берегу) уже рассматриваются.

– Для того чтобы это направление начало работать, – объяснил заместитель главы города Валерий Измалков, – нужно разработать законодательные инициативы на областном уровне и продумать вариант выделения субсидий для покупки земли.

Думается, тянуть с этим не станут, поскольку уже в следующем году первые многодетные семьи, по замыслу федеральных властей, должны обрести участки под строительство.

Новости**В сотне лучших**

Объявлены итоги федерального этапа программы «100 лучших товаров России».

38 товаров от 28 предприятий области признаны лауреатами и дипломантами конкурса. Среди них есть и производители из нашего города и близлежащих районов. В номинации «Продовольственные товары» лауреатом признана водка «Верста» (компания «Январь»). В номинации «Промышленные товары для населения» среди победителей – палец шаровой передней подвески «Фаворит» для отечественных автомобилей ЗАО НПО «БелМаг». В номинации «Продукция производственно-технического назначения» отмечены ролики машин непрерывного литья заготовок Механоремонтного комплекса.

Сталь одобрили

Стан комбината получил еще один сертификат.

Классификационное общество Germanischer Lloyd (GL, Германия) выдало ОАО «ММК» сертификат соответствия на судостроительную сталь, производимую станом «5000». За последнее время это не первый прецедент одобрения судостали, производимой на стане, известными и авторитетными классификационными обществами. Так, в середине ноября сертификат одобрения на судосталь был выдан норвежским классификационным обществом. Помимо этого продукция стана «5000» для судостроения уже сертифицирована Российским морским регистром судоходства и Российским речным регистром.

Всё для читателя

В поселке Цементном открылся еще один киоск «Роспечати».

Свежая пресса, журналы для мужчин и женщин, брошюры по интересам – для модниц, рукодельниц, садоводов, рыбаков, сканворды – все это можно найти на прилавках вновь открытого киоска в одном из отдаленных уголков города. Всего же в этом районе за последнее время открылось четыре пункта реализации печатной продукции.

Город требует красоты

К такому выводу пришли на совещании в администрации района.

В администрации Ленинского района прошло итоговое совещание с руководителями торговли, общественного питания, бытового обслуживания. Обсуждались вопросы благоустройства, новогоднего оформления, способа предоставления налоговой отчетности, исполнения санитарного законодательства предприятиями торговли и общественного питания. Руководители с пониманием и готовностью отнеслись к тому, чтобы Ленинский район стал ярче, опрятнее и презентабельнее.

Какой чудесный день!

«Единственное искусство, способное сочетать все искусства – это кино» (Гарун Агацарский).

8 декабря – день любимого кино.

42 года назад (1968) на экраны вышел фильм Михаила Швейцера «Золотой теленок». В первой и лучшей экранизации произведений Ильфа и Петрова блестяще сыграли Сергей Юрский, Зиновий Гердт, Леонид Куравлев, Евгений Евстигнеев. Съёмки фильма частично прошли в Одессе, на родине авторов романа «Золотой теленок», которая была выведена под именем Черноморска. Интересный факт: Бендер по книге старше Балаганова, а вот Юрский и Куравлев, сыгравшие их, в действительности почти одногодки.

В ЭТОТ ДЕНЬ РОДИЛИСЬ основатель знаменитой цирковой династии Анатолий Дуров (1864), актеры Клара Румянова (1929), Алиса Фрейндлих (1934), Евгений Стеблов (1945).

Погода

Переменная облачность, небольшой снег.
Ветер: юго-западный, 2-3 м/сек.
Температура: ночь -8° -13°, местами до -18°, день -3° -8°.

9 ДЕКАБРЯ

Магнитные бури в декабре: 10, 12, 20, 25, 27, 31.

И зимой, и летом будь всегда с газетой!

Уважаемые магнитогорцы!

Только выйдет в свет газета, Я ее прочтешь спешу... Вон идет соседка Светка, Все ей новости скажу!

В рамках подписной кампании на 2011 год редакцией газеты «Магнитогорский рабочий» продолжается праздничная акция, приуроченная к Международному дню пожилых людей. С 1-го ноября все желающие могут оформить годовую подписку на газету по льготной цене – 690 рублей.

По вопросам подписки и доставки обращаться в редакцию «МР»: пр.К.Маркса,69/1, отдел подписки. Т. 26-04-87.

**Любомир Петрович КАМИНСКИЙ**

«В Магнитогорске я живу с 1966 года, и все это время, конечно же, читаю «Магнитогорский рабочий». В первую очередь потому, что газета не обходит стороной ни одну сферу городской жизни, не оставляет без внимания ее самые насущные проблемы и острые углы. Судовольствием читаю в «МР» материалы о культуре, поскольку сам пою в нашей хоровой капелле и мне близка эта тема. Газета позволяет быть всегда в курсе спортивных событий – мне равно интересны и футбол, и хоккей, я страстный болельщик. И в целом это издание устраивает меня во всем. Желаю «МР» удачи, а всем ее сотрудникам здоровья и успехов!»

